



УКРАЇНА

ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА

ДЕПАРТАМЕНТ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО КОМПЛЕКСУ

вул. Байди Вишневецького, 36, м. Черкаси, 18000, тел.: (0472) 36-11-35, факс: (0472) 45-21-32

26.07.2023

№ 11304-01-9

На № _____

БФ „Право на захист”
Юрію ЧЕРНЮ

На Ваш лист (вх.№ 11304-01-9 від 19.07.2023) щодо захисту та забезпечення потреб внутрішньо переміщених осіб, повідомляємо наступне:

Наповнення фонду житла для тимчасового проживання в м. Черкаси здійснюється за рахунок жилих приміщень поточного вивільнення, а також кімнат у гуртожитках комунальної власності міста.

03.07.2019 для реалізації державної програми у 2020 році електронною поштою було проінформовано депутатів Черкаської міської ради щодо можливості створення тимчасового житлового фонду для внутрішньо переміщених осіб шляхом виділення з міського бюджету коштів на придбання житла на умовах співфінансування.

Кошти на придбання житла для забезпечення внутрішньо переміщених осіб тимчасовим житлом в умовах обмежених фінансових ресурсів бюджету не виділялись.

Для реалізації заходів щодо формування фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб в м. Черкаси, до Програми соціально-економічного і культурного розвитку м. Черкаси на 2021 рік департаментом житлово-комунального комплексу подано пропозицію на придбання житла, відповідно до Постанови, у розмірі 2 649,00 тис. грн.

При підготовці проекту Програми соціально-економічного і культурного розвитку м. Черкаси на 2021 рік пропозиція була не врахована у зв'язку із обмеженим фінансовим забезпеченням.

На формування фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, до Програми соціально-економічного і культурного розвитку м. Черкаси на 2022 рік департаментом житлово-комунального комплексу в чергове подана пропозиція щодо виділення коштів у розмірі 3 192,0 тис. грн на придбання на умовах співфінансування у співвідношенні 70/30 (70% – кошти державного бюджету, а 30% – кошти міського бюджету) у комунальну власність житла для надання в тимчасове користування внутрішньо переміщеним особам. Пропозиція не була врахована у зв'язку із відсутністю необхідних видатків.

У разі виділення коштів з міського бюджету проводитиметься робота по формуванню фонду житла для тимчасового проживання ВПО.

Внутрішньо переміщені особи поселяються в гуртожитки комунальної власності міста по вул. Хоменка, 12, по провулку М. Ханенка, 2,4 та по вул. В. Чорновола, 245/1 на підставі направлення, наданого Міським центром соціальних служб.

На сьогодні здійснюється реєстрація заяв внутрішньо переміщених осіб, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання. На 26.07.2023 відповідних заяв надійшло 150.

З метою вирішення питання тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб в період з 2019–2023 роки виконавчим комітетом Черкаської міської ради для тимчасового розміщення надані кімнати в гуртожитках по договору оренди 256 громадянам, та 16 громадянам у квартирах житлового фонду соціального призначення. Решта громадян відмовились від кімнат в гуртожитку, а також від запропонованих жилих приміщень із соціального житлового фонду.

Крім того, з метою підтримки внутрішньо переміщених осіб, які прибули в м. Черкаси з територій проведення активних бойових дій, та які не мають тимчасового житла для проживання, можуть отримати тимчасовий прихисток у тимчасовому притулку для осіб і сімей з дітьми, що функціонує на базі Черкаського міського центру соціальних служб за адресою: м. Черкаси, вул. Благовісна, 148.

Додатково повідомляємо, що у територіальному центрі надання соціальних послуг м. Черкаси (далі – територіальний центр), підпорядкованому департаменту соціальної політики Черкаської міської ради, за адресою: м. Черкаси, вул. Пушкіна, 13А, функціонує відділення тимчасового проживання (далі – відділення).

Відділенням надається послуга тимчасового проживання особам з числа осіб похилого віку, особам з інвалідністю (які досягли 18-річного віку), та які за віком та/або за станом здоров'я потребують постійного стороннього догляду до їх поселення в інтернаті заклади/установи (будинки-інтернати), строком до 4 місяців (в окремих випадках до 6 місяців) і не мають медичних протипоказань перебування у відділенні. Вищезазначена послуга може надаватись у тому числі внутрішньо переміщеним особам зазначеної категорії.

В.о. директора департаменту ЖКК



Андрій НАУМЧУК

Глущенко Володимир
360157